



I. předst. sk.A/1 a sk.A/2

DEJVICKÉ DIVADLO PRAHA

Fjodor Michajlovič Dostojevskij: BRATŘI KARAMAZOVI

Termín bude upřesněn. Hrají: Ivan Trojan, David Novotný, Igor Chmela, Martin Myšička, Radek Holub, Lenka Krobotová/Pavλίna Štorková, [Zdeňka](#) Žádníková Volencová/Martha Issová ad.

Režie: Lukáš Hlavica

Románová kronika v drammatizaci Evalda Schorma

Jevištní adaptace románů F. M. Dostojevského a novel se staly součástí repertoáru našich i světových divadel. Inscenace Dejvického divadla, vytvořená na základě drammatizace Evalda Schorma neusiluje o podrobné zprostředkování epicky rozsáhlé románové kroniky, ani se nesnaží o podrobnou psychologickou sondu do nejhlubšího nitra lidské duše, svůj pohled na Dostojevského chápou tvůrci především jako zobrazení postojů člověka ve střetu s okolím. Na pozadí odhalování okolností otcovraždy vyjadřují pohled na témata, která nás stále vzrušují. Svědomí, čest, láska, vina, trest i věčná otázka, zda a kdy je všechno dovoleno nebo zda a kdy může být všechno odpuštěno.

Út 6. 11. 2012 v 16.30 hod. – II. předst. sk.A/1

Út 6. 11. 2012 ve 20 hod. – II. předst. sk.A/2

STUDIO YPSILON PRAHA

Charles Gounod, Jan Schmid & kol.: FAUST A MARKÉTKA

Hrají: Martin Dejdar, Markéta Častváj Plánková nebo Zuzana Stavná, Roman Janál, Martin Bohadlo, Arnošt Goldflam, Martin Janouš, Jan Jiráň, Miroslav Kořínek, Jaroslava Kretschmerová, Lenka Šebek Loubalová, Jan Noha, Lenka Novotná, Julek Neumann, Bára Skočdoplová, Dominik Renč, Jakub Slach, Daniel Šváb, Petr Vacek a Petr Vršek

Režie: Jan Schmid

Když se nebe a peklo pletou do lásky, může z toho být Faust. Když to okořeníme a přimícháme k tomu starou dobrou Gounodovu hudbu, je z toho opera Faust, ale když to celé spatříte v našem divadle, tak je z toho ypsilonový Faust na druhou, v němž v prostopášném posunu proběhne i život skladatele Gounoda, včetně jeho lásek, žen a hudby.

Čt 13. 12. 2012 v 19 hod. – III. předst. sk.A/1

Pá 14. 12. 2012 v 19 hod. – III. předst. sk.A/2

MĚSTSKÁ DIVADLA PRAŽSKÁ - ROKOKO

Květa Legátová: ŽELARY

Hrají: Evellyn Pacoláková, Vasil Fridrich, Jitka Smutná, Oldřich Vízner, Veronika Janků, Viktor Dvořák, Jaromír Nosek, Lukáš Jurek, Diana Šoltýsová, Ivan Koreček, Tomáš Novotný, Veronika Koudelková ad.

Režie: Pavel Khek

Jevištní podoba českého bestselleru. Válečné roky převrátily život nejednoho člověka. Eliška, lékařka z brněnské nemocnice, se ocitá v nebezpečí života stejně jako všichni odbojáři po atentátu na Heydricha. Ukrývá se v horské vesnici Želary, v pozemském ráji, kam hřmění války zatím nedolehlo. Nachází tu zcela nový pohled na svět, nové hodnoty a především lásku, o jaké neměla vůbec tušení. To, co na počátku vypadalo jako ztráta identity, se mění v nalezení svého pravého já. Její příběh se proplétá s příběhy místních svérázných horalů...

**ABONENTŮM Z MINULÉ SEZÓNY REZERVUJEME JEJICH MÍSTA DO 21. 9. 2012
UZAVÍRÁNÍ NOVÉHO PŘEDPLATNÉHO OD 24. 9. 2012**

St 19. 9. 2012 v 19 hod. – I. předst. sk.B

DIVADLO KALICH PRAHA

Petr Abraham: MOJE HRA

Hrají: Jiří Bartoška, Jana Janěková ml., Nina Divíšková, Zuzana Bydžovská, Adéla Kačerová, Vlasta Peterková, Adéla Koutná, Martin Kubačák

Režie: Jan Kačer

Moje hra je komedií o životě, jakkoli hlavnímu hrdinovi jeho život právě protekl mezi prsty. Slavný spisovatel Josef Jankulovski opustil tento svět nečekaně a s poměrně starosvětským přáním: chtěl po své partnerce, aby uspořádala soukromou smuteční slavnost na jeho počest. V obývacím pokoji se proto u vystaveného Mistra schází šest žen různého věku, postavení i světonázoru, z nichž každá se hrála v životě vyhlášeného bonvivána osudovou roli...

Čt 18. 10. 2012 v 19 hod. – II. předst. sk.B

AGENTURA AP-PROSPER PRAHA

John Patrick: POHLEĎ A BUDEŠ UDIVEN

Hrají: Jiří Langmajer, Máša Málková, Petr Křiváček, Martina Hudečková, Lukáš Langmajer, Miluše Bittnerová, David Suchařípa

Režie: Petr Hruška

Duchařská komedie, ve které se střetává náš svět se světem zemřelých – aneb varování pro všechny, kteří se těší, že je po smrti čeká klidný život...

Po 12. 11. 2012 v 19 hod. – III. předst. sk.B

DIVADELNÍ SPOLEČNOST JOSEFA DVOŘÁKA PRAHA

Jean Baptiste Molière, Josef Dvořák: CHUDÁK HARPAGON

Hrají: Josef Dvořák, Radka Stupková, Dagmar Schlehrová, Markéta Hruběšová, Adéla Zejfartová, Rostislav Trtík, Milan Duchek

Režie: Josef Dvořák, Radka Stupková

Komediální vyprávění o staříčkém človíčkovi, kterému všichni ztrpčují život tím, že po něm něco chtějí. Zejména peníze. A človíček nerad dává a nedá a nedá...

**ABONENTŮM Z MINULÉ SEZÓNY REZERVUJEME JEJICH MÍSTA DO 7. 9. 2012
UZAVÍRÁNÍ NOVÉHO PŘEDPLATNÉHO OD 10. 9. 2012**

ZÁJEMCI O ABONENTNÍ DIVADLA SE MOHOU PŘIHLÁSIT U POKLADNY
NÁRODNÍHO DOMU V TŘEBÍČI, KARLOVO NÁM. 47.
!! MOŽNOST PLATBY BANKOVNÍ KARTOU !!

Veškeré informace obdržíte na tel.č. 568 610 013, 568 610 025.

CENY ABONENTNÍCH LEGITIMACÍ: sk.A/1, A/2 – 780,- - 870,-Kč; sk.B – 750,- - 840,-Kč

www.mkstrebic.cz